

6/2015/J

ERDŐKERTES

KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

**2015. MÁRCIUS 18-ÁN MEGTARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT
NYILVÁNOS ÜLÉSÉNEK**

JEGYZŐKÖNYVE

Az ülésen alkotott rendeletek és
hozott határozatok jegyzéke:

- 23/2015. (III. 18.) KT határozat: Közmeghallgatás beszámoló elfogadása



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Erdőkertes községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 18-án 18⁰⁰ órai kezdettel a Faluház és Könyvtár Erdőkertes, Fő út 112. sz. alatti nagytermében megtartott - közmeghallgatással egybekötött – nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	Dr. Pásztor László	polgármester
	Bakos István	képviselő
	Boldizsár Dániel	képviselő
	Galló György	képviselő
	Hack István	képviselő
	Hollósi Jánosné	képviselő
	Kopeczky Lajos	alpolgármester
	Nagyné Gódor Csilla	alpolgármester
	Varga-Bokor Zsuzsanna	képviselő

Az ülésről igazoltan távol maradt: -----

Jelen voltak továbbá:	Vargáné Rajna Ágnes	jegyző
	Fehér Ágota	aljegyző

Az ülés levezető elnöke: Dr. Pásztor László polgármester

A jegyzőkönyvet vezette: Homa Ibolya

Dr. Pásztor László polgármester:

Köszöntöm az ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a közmeghallgatás, mely egyben képviselő-testületi ülés is, határozatképes, mert a 9 képviselőből 9 fő jelen van. A kiküldött meghívó szerint teszek javaslatot a mai ülés napirendjére. Kérem, hogy szavazzunk a napirend elfogadásáról.

Szavazás: Nyílt		>0<Egyszerű szavazás	
Ideje:2015.márc.:18:			
Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100,00%	100,00%
Nem	0	0,00%	0,00%
Tartózkodik	0	0,00%	0,00%
Szavazott	9	100.00%	100,00%
Nem szavazott	0		0,00%
Távol	0		0,00%
Össz.:	9		100.00%
Eredménye: Elfogadva			

A képviselő-testület a közmeghallgatás napirendjét elfogadta.

Napirend:

1. Beszámoló az elmúlt időszakról és a jövőbeni tervekről

Előadó: Dr. Pásztor László polgármester

2. Javaslatok, hozzászólások

1./ Napirendi pont:

Beszámoló az elmúlt időszakról és a jövőbeni tervekről

Előadó: Dr. Pásztor László polgármester

Dr. Pásztor László polgármester:

A beszámolóhoz számítógépen power point programmal készült, a kivetítőn látható bemutató tájékoztatót készítettem az elmúlt egy évben történekről. Erdőkeres jelenéről néhány adatot látnak a kivetítőn. Állandó lakosaink száma 7.776 fő. Évről évre emelkedik, most 750 fő, azok száma, akik tartózkodási hellyel rendelkeznek és itt élnek a településen. A területünk 1958-1959. óta 575 hektár, ebben változás nem történt. Intézményeinkről néhány szó. A Neumann János Általános Iskola tekintetében elválnak a fenntartó és a működtető. A fenntartó a KLIK, ez a szervezet fizeti a pedagógusok, a pedagógusok munkáját segítő alkalmazottak bérét és juttatásait. Minden további költség a működtetői feladatokat ellátó önkormányzatot terheli. Ez nagyságrendileg több mint 30 millió forint kiadást jelent évente. Jelenleg 18 tanuló csoport van és 384 tanuló. Az önkormányzat intézménye a Ki akarok nyílni Óvoda, amely két telephelyen működik, összesen 7 csoportban. A Rákóczi utcai épületben van 6 csoport, 1 csoport a tábori óvodában működik. Az óvodában 26 fő dolgozik és 181 gyermek jár jelenleg óvodába. A Szőlőfürt Református Óvoda az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanban működik, vagyonkezelői szerződés alapján a Református Egyház Szórvány Gyülekezetének üzemeltetésében. A Református óvodában, 4 csoportban 100 gyermekkel foglalkoznak. A gazdasági társaságok megoszlása látható a kivetítőn. Látható, hogy az egyéni vállalkozók száma 244, a gazdasági társaságoké valamennyivel kicsit magasabb, 326 társaság. A 2014. évi fejleményekről, eredményekről szeretnék beszámolni. Az általános iskolát az önkormányzat sajátjának érzi, mert az iskolában a mi gyerekeink tanulnak. Sikerült egy tantermet teljesen felújítanunk teljes körűen. A teljes felújítást azért csináltuk végig, hogy a folyamatos felújítás során lássuk a problémákat, mire kell felkészülnünk, milyen költséggel kell számolnunk. Az elmúlt nyáron az iskola épületének minden helyisége kifestésre került. Két tanteremben led-es világítást szereltünk fel. Az öreg iskola épületében az emeleti vizes blokk felújítása is megtörtént. A munkák nyáron kezdődtek meg és szeptemberben fejeződtek be. A tavalyi év számszakilag legnagyobb beruházása a tornaterem energetikai korszerűsítése volt, melynek része volt az öreg iskola épületében a kazánok cseréje is. A tavalyi évben megtörtént a 2102 jelű országos közútnak, a Fő útnak a felújítása. A felújítás állami beruházás volt, nem önkormányzati költségből készült, illetőleg csak nagyon kis részt kellett vállalnunk belőle. Többnyire a problémák egyeztetése volt az önkormányzat feladata a lakókkal, az érintett gazdasági vállalkozásokkal és a kivitelezőkkel. Jelzőlámpás gyalogátkelőhely valósult meg a településközpontban. Az országos közút felújítása előtt az alatta lévő, az 90-es években épült csatornahálózat teljes körűen felújításra került. Ez a rekonstrukció közel 40 millió forintba került. A tavalyi évben a közútfelújításból mart aszfalt vásárlására került sor, melyből a települési utak rekonstrukcióját kezdtük meg, van ahol szegélykövel, kisebb forgalmú utcákban egyszerű terítéssel, hengerléssel. Mind emellett járdákat építettünk. A tavalyi évben a volt Ganz, illetőleg az Aluplast ipari ingatlant megvásárolta az önkormányzat. Szeretnénk a Település-üzemeltetési csoportnak itt telephelyet kialakítani a jövőben. Azt is tervezzük, ha gazdaságfejlesztési pályázat kiírásra kerül, akkor ezzel az épülettel

pályázaton szeretnénk indulni azért, hogy fel tudjuk újítani, abban irodákat, üzleteket, műhelyeket tudjunk kialakítani. Természetesen ez szolgálna központi helyül a szociális szövetkezetnek is. Igyekeztünk a Település-üzemeltetési csoport munkájának a színvonalát emelni, ezért gépeket vásároltunk, amelyekkel biztosan találkoztak már a településen. John Deer típusú a zöld traktorunk, Zetor típusú a piros traktorunk. Ezekhez adaptereket vásároltunk, hogy minél teljesebb munkát tudjanak végezni. A kivetítőn látható a tavalyi évben megvalósult járdaépítés. Megépült a járdaszakasz most már a Lomb utcától az Aszódi utcáig. A CBA-nál is nagyon fontos volt a járda megépítése, parkoló helyek létesítése. A Fő út és a Rákóczi utca között szakaszon, valamint a Villamos utca teljes hosszában is elkészült a járda. Mindenhol legalább 1,6 méter széles járdával gondolkodtunk azért, hogy kényelmes legyen közlekedésre, takarítható legyen a kis traktorral. A kivetítőn látható zöld színnel a meglévő szilárd útburkolatú hálózat. Itt nem jelennek meg azok a szakaszok, amelyeket mart aszfaltpalával javítottunk. Szegélykövel került felújításra a Rákóczi utcának a Thököly utca és a Báthori utca közötti szakasza, valamint a Mária utca teljes hosszban. További utcákban valósítottunk meg útjavítást, például a Szilva utcában, illetőleg a Szabadkai utcában. Lila színnel jelöltük az idén tervezett azon szakaszokat, amelyek útszegéllyel és útalappal készülnek el, hogy a későbbiek folyamán könnyen aszfaltozhatóak legyenek, de egyelőre a mart aszfaltpalával történő útfelújítást tudjuk vállalni.

Októberben voltak az önkormányzati választások. A képviselők létszáma nem változott, 8 települési képviselő és 1 polgármester van. Továbbra is 2 alpolgármester van, de most már képviselői státuszban. Egy bizottság működik, a képviselők a bizottságnak tagjai. A képviselők függetlenek, ezért a külsős bizottsági tagokat úgy választottuk meg, hogy a pártok képviselők és a korosztályok képviselők is biztosított legyenek. A települési képviselők fogadóórái láthatók a következő képen. A fogadó órák bevezetése új dolog a településen, most próbáljuk, hogyan működik a gyakorlatban. Egy hónapban négy fogadó napot tartunk, hármat a Faluházban, egyet pedig az ESELY Alapellátási Központ épületében.

A 2015. évről is szeretnénk néhány szót szólni. Háromoldalú tárgyalás eredményeként sikerült a háromházi részen lévő élelmiszer boltot újra megnyitni. Tudomásom van arról is, hogy Háromházon mások is terveznek üzletet nyitni. Így a Háromház településrészen a lakosság alapvető élelmiszerekkel, tisztítószerrel történő ellátása megoldódott. A Volánbusszal folyamatos egyeztetések vannak, a Gödöllőre, a Misszióba közlekedő járatszámok, hétvégi buszközlekedés növelését próbáljuk elérni. Sajnos mindig az a válasz, hogy a Volánnak nincs több pénze erre. A MÁV ZRT, a NIF ZRT munkatársaival is tárgyaltam az elmúlt időszakban. 2016-ban várhatóan megkezdődik a 71-es számú vasútvonal felújítása. A munka előreláthatólag 13 hónapot fog igénybe venni, addig teljes vágányzár lesz. A peronok átépülnek, a mi peronunk lejjebb kerül Veresegyház felé, mert körülötte nagy befogadó képességű P+R parkoló lesz és megfelelő csatlakozás a volánbusz számára. A jelenlegi felvételi épület megmaradásáért küzdünk, mert a tervek szerint bontásra van ítéelve, üzemi célokat nem fog szolgálni. Sem a földterület, sem az épület nem az önkormányzat tulajdona, de a MÁV-val közösen ebben az épületben létre lehetne hozni egy helytörténeti gyűjteményt. Ez az épület a település legelső éveiben épült és a 71-es vasútvonal a nagy Magyarországon az első villamosított vasútvonal volt. Ennek az épületnek és a vasútvonalnak van történelme. Közös feladatellátással szeretnénk létrehozni helytörténeti gyűjteményt a vasútállomás jelenlegi épületében.

Nagy problémát jelent, sokszor beszéltünk már az illegálisan kihelyezett kommunális hulladékról, valamint annak begyűjtéséről. A környező önkormányzatok megkeresésével, együttműködésével és civil összefogással próbálunk megoldást találni erre a problémára. Ezért szemétyűjtő akciókat fogunk meghirdetni ahová várjuk a lakosokat. A Település-üzemeltetési csoport időről-időre kisebb területeket rendbe tesz, azonban a szemét ezekre a területekre újra és újra kikerül. Ezen a gyakorlaton szeretnénk változtatni. Fontos lenne március 31-ig végleges megoldást találni a csatornahálózattal összefüggésben keletkező szag megszüntetésére. A megoldás érdekében a Veresegyház és környéke Szennyvíz Társulás vette kézbe a feladatot és várhatóan a Fő úton a szaghatás a Thököly utcától lefelé meg fog szűnni. Megváltoztak a jogszabályok, szó volt arról,

hogy mi lesz az étetéssel. A település közigazgatási határán belül az önkormányzat dönti el, mikor lehet étetni. Nekünk erre van rendeletünk, amely szerint keddi és szombati napon lehet avart és kerti hulladékot étetni. Grillezni mindig lehet, a környezeti viszonyok figyelembevételével és lehetőleg ezzel másokat ne zavarjunk. A településszerkezeti tervünket jogszabályváltozás miatt meg kell változtatnunk. Ez lényegi változást nem hoz a település életében, de a jogszabálynak eleget kell tennünk ahhoz, hogy a települést a saját arculatunk, a saját elképzeléseink szerint tudjuk alakítani. Az idei évben a Mély utca lakott részében kiépül a víziközmű. Készítjük a tornacsarnok koncepciótervét, hogy a következő években azzal sikeresen tudjunk pályázni. Az idei évben megújul az öreg iskolaépület lépcsőházának az üvegezése. Tavaly összelekezdődött a dr. Card kártyák kiosztása. Ez az iskolákban már megtörtént, még a következő hetekben egyeztetünk a házi orvosokkal és a szolgáltatóval. Ezt követően az aktív korúak, és a nyugdíjasok számára is hozzáférhetővé válik ez az életmentő kártya.

Terveink, pályázataink. A csapadékvíz elvezető hálózat tervei készülnek el a napokban. Utána beadjuk engedélyeztetésre, hogy azt meg lehessen építeni. Természetesen a megépítéséhez pályázati pénz szükséges. Közvilágítást szeretnénk fejleszteni szintén pályázati forrásból, lehetőség szerint a led-es technológiát szeretnénk elhozni településünkre. A kivetítőn ismételt látható a tornacsarnok, sportcsarnok kérdése. Az útépités és járdaépítés is nagyon fontos, viszont a kastély műszaki állapotának megőrzése is ugyanolyan fontos. Jelenleg az épület műszaki állapota kívülről erősen leromlott, belül viszont civilszervezetek működnek. Az iskola energetikai korszerűsítésére is szeretnénk még pályázni, de az egészségház felújítása is szükséges lenne, még ez a munka el sem kezdődött. A volt Ganz épületének fejlesztését is pályázati forrás igénybevételével kívánjuk megoldani. Pályázati lehetőségekről néhány szó. Sokat hallunk az uniós pályázatokról. 2014. és 2020. között van egy 7 éves pénzügyi ciklus. A magyar állam is kap még pénzt bizonyos fejlesztésekre. Vannak ágazati programok, amelyek a hét régióban egymást átszöve pályázatokat írnak ki magánszemélye, vállalkozások, önkormányzatok részére. Van egy külön program, a PEKOP, amely összefoglalóan tartalmaz minden pályázatot, amely Pest megyében elérhető vállalkozásoknak, önkormányzatoknak. Ennek a pályázati keretnek nagy része gazdaságfejlesztésre fog fordítódni, ami marad az lesz az állami intézményeké, önkormányzatoké. Pest megyében összesen 187 település van és még Budapest. Gyors kalkulációt végeztünk, melynek eredményeként megközelítőleg 87 millió forint pályázati forrás jut településenként lakosságszámtól függetlenül. A közmegehallgatást megelőzően rendkívüli testületi ülésen vettünk részt, ahol a Képviselő-testület óvodaépítési pályázat benyújtásáról hozott döntést, mert szeptember 1-jétől minden 3 éves kort betöltő gyermek óvodai elhelyezését az önkormányzatnak biztosítani kell. Erdőkertesen a csoportszobák száma kevés lesz, ezért pályázunk két csoportszobás óvoda építésére, amelynek van tornaterme és kiszolgáló helyisége, összesen 300 m² területen. Sok kiszolgáló helyiség építését meg tudjuk spórolni azzal, hogy az új épület egy egységet fog képezni a Rákóczi úti óvodával. 115 millió forint a bekerülési költsége. Elég nehéz ezen a pályán küzdeni, mert minimális a pályázati pénz, amit az önkormányzatok megszerezhetnek. Létezik még KEHOP elnevezésű program, ahol megjelenhetnek még pályázatok, de minimális pályázat van, amin az önkormányzatok indulhatnak. Belterületi útfejlesztésre nem lesz pályázati támogatás, nincs rá pénz. Az önkormányzat számára a civil szervezetek fontosak. Itt most kiemelném a Sport Egyesületet. A sportöltöző megújult a tavalyi évben, az idén az alsó pálya lelátóját szeretnénk megépíteni, illetőleg a pályákat rekonstruálni, a gyepet felfrissíteni elnyert pályázati forrás igénybevételével. A Háromházi lőtér több dolog miatt előtérbe került. Rengeteg kommunális hulladékot hordtak oda az emberek. Tavaly a honvédséggel együttműködésben összegyűjtöttük. Az idén is hasonló módon szeretnénk eljárni. A lőtér mögötti önkormányzati tulajdonú ingatlan területcseréjét kíséreltük meg. Az Aszódi utca, Birkás utca mögötti területet rekreációs övezetnek, erdőnek szeretnénk kialakítani. Nem sikerült elérni a területcserét, a honvédség a területcserével nem járna jól. A robbantások miatt többször bent jártam ezredes úrnál. Ígéretet tett arra, hogy lehetőség szerint minimális robbanó anyagot fognak egyszerre felrobbantani. Sajnos a minisztériumba írott levelemet nem fogadták el, nem tartották

olyan súlyosnak a keletkező rezgéshullámokat, amely a lakóépületekben kárt okozna. Azt várják el, hogy a lakók készíttessenek statikai szakvéleményt és azzal forduljanak a minisztériumhoz, bizonyítva, hogy a keletkezett kár a lőtéri robbantásból ered. Az országgyűlési képviselőt megkerestem, ígért egyeztetést a miniszterelnökséggel, de még nem kaptam tájékoztatást.

A következő képen az idei évi út felújításokat mutatjuk. Ezek az utak szegélykövel, útalappal, vízelvezetéssel kerülnek kialakításra. Több utat szeretnénk javítani, az ehhez szükséges anyag, rendelkezésünkre áll. Még egy gép beszerzése kell, utána indulhat a felújítás. A mart aszfalttal épített útnak a nyár nagyon jót tesz. A Mély utcai viziközműről szoltam, azon a részen fog megépülni, ahol a lakott ingatlanok vannak. A hulladéklerakó telep rekultivációja folyamatban van. Ez több mint 5 hektárnyi terület. A rekonstrukciójára a Zöldhíd társulás pályázott. Egy pályázatból a társulás a mi bányánk rekultivációját is megoldotta. Még folyik a munka 2015. szeptember 30-ig. Ebbe az önkormányzat nem tett pénzt, a rekultiváció állami finanszírozás. A Kulturált Települési Környezet Díj a büszkeségünk, amelyet a Szent István parkkal nyertünk. A zöldterületekre igyekszünk kiemelt figyelmet fordítani. Az idei évben az Erdővárosiak terének rekonstrukcióját tervezzük. A lakossági közreműködésre felhívást teszünk közzé. Ez a terület a Pozsonyi u. Bacsó B. utca találkozásánál lévő háromszögben található, ligetes, játszóteres pihenőparkot szeretnénk itt kialakítani. Az Oroszlános játszótér tavaly elkészült, nagyon kedvelik a szülők és a gyermekek is. Az idei évben a növényesítését folytatjuk és lehetőség szerint öntözőberendezéssel is el tudjuk látni. Az Utcasajt tisztántartása, állagmegőrzése fontos feladat ebben az évben. Újra pályázunk a Kulturált Települési Környezet Díjért, mert a megyében egyedül álló alkotás. Bízom benne, hogy sikerünk lesz vele. A Szép porta pályázat idén is kiírásra kerül, ennek előkészítését Nagyné Gódor Csilla alpolgármester asszony vezérli. Új pályázati feltételek lesznek. A közterületi fásítás keretében tavaly 150 szilfát elültettünk. 206 fa a szülőknek került átadásra. A Legszébb konyhakertek pályázat az idén is lesz. Kérem, hogy induljanak, mert a pályázaton a tavalyi évben erdőkertesi lakos első díjat nyert országos döntőben.

A közfoglalkoztatás mindig előkerül. A téli közfoglalkoztatás keretében, ami az idén tavaszra futott ki, oktatáson lehetett részt venni és munkát végezni nálunk. Az idei évben március és augusztus között 19 fő közfoglalkoztatott lesz. 85 %-ban állja az állam a bérüket. A téli közfoglalkoztatásban a dologi kiadásokhoz is kaptunk 200.000.- forint támogatást, amit az önkormányzatnak meg kellett előlegezni, mert az elszámolására csak a program végén kerülhetett sor.

Közterületek rendjéről röviden. A közbiztonságnál a rendőrséggel, körzeti megbízottakkal működünk együtt. Egyre többször van megerősítő szolgálat Erdőkertesen. Törekszünk a harmadik körzeti megbízotti státuszra, folyamatosan egyeztetünk a Gödöllői Rendőrkapitánysággal. A Polgárőr Egyesületnek új vezetősége van és legfontosabb feladatunk jelenleg a taglétszám emelése. A térfigyelő kamera rendszert az idén 32 kamerásra szeretnénk kibővíteni oly módon, hogy a Szent István park is kamerákkal megfigyelt legyen. Új és fontos dolog, hogy Erdőkertesi Község Önkormányzatának van közterület felügyelete és állatvédőrsége is. További egy közterület felügyelőt szeretnénk alkalmazni Csökkentek a kóborló kutyák, van szerződésünk gypmesterrel. Az állatvédő közterület felügyelő a kóbor kutyát befogja és átadja a gypmesternek, ha az eb tulajdonosa nem azonosítható. Chip olvasóval is rendelkezik.

Az állami és községi ünnepeket az idei évben is megtartjuk. Önkéntes munkát hirdetünk meg az Erdővárosiak teréhez, a Kastély Donga részének rendbehozatalához és a szemétygyűjtésnél is számítunk Önökre. Május 1-jén majális rendezvény lesz. Az idei évben a Barátság Nyugdíjas klub ünnepli 40 éves évfordulóját július 13-án. A Falunapok rendezvényre is sor kerül, melynek időpontját egy héttel előbbre hoztuk, hogy ne essen egybe másik rendezvénnyel. Idén lesz Nyeregbe Kertés lovas rendezvény 25-én és 26-án pedig egy kerékpárversenyt jelent, mely országos rendezvénynek részeként Erdőkerteresről indulnak a versenyzők. Mindkét napra társprogramokat is szervezünk a rendezvényhez. Az Idősek világnapi köszöntője sem marad el. A karácsonyhoz kapcsolódóan a Szent István parkban lesznek programok. A hivatal ügyfélfogadási rendje nem változott, a hivatal az azonnali intézkedést kívánó élethelyzetben mindenki előtt

nyitva van. Az önkormányzatnak van honlapja, saját facebook oldala, és havonta jelenik meg az ingyenes Erdőkertesi Napló.

Erdőkertesi jövőjéről néhány szót. A lakosság szám növekedése okán a kötelező feladatainkat eredményesen tudjuk ellátni, az intézményi ellátás biztosítva legyen, senki ne szenvedjen hiányt, legyen megfelelő az iskolai, óvodai ellátás. A település várossá nyilvánítását a testület támogatta. Határidőben megtörtént a pályázat beadása. A Megyei Kormányhivatal részéről hiánypótlás nélkül a miniszterelnökségre továbbításra került. A nyár folyamán várható döntés. Augusztusban kerül sor a döntés kihirdetésére. Bízunk a pozitív elbírálásban. A település kép formálásáról szóltam. Igyekszünk kulturális és szociális igények kielégítésére is figyelni ahhoz, hogy az itt élő emberek Erdőkertest jó szívvel az otthonuknak mondhassák. Megköszönöm megtisztelő figyelmüket, köszönöm, hogy végighallgattak.

Tisztelt Képviselő-társaim a közmeghallgatáson előadott beszámolót, kérem, határozattal szíveskedjeteK elfogadni.

Szavazás: Nyílt		>0<Egyszerű szavazás	
Ideje:2015.márc.: 18:			
Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100,00%	100,00%
Nem	0	0,00%	0,00%
Tartózkodik	0	0,00%	0,00%
Szavazott	9	100.00%	100,00%
Nem szavazott	0		0,00%
Távol	0		0,00%
Össz.:	9		100.00%
Eredménye: Elfogadva			

23/2015. (III. 18.) KT határozat

Erdőkertesi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. március 18-i közmeghallgatáson dr. Pásztor László polgármesternek az elmúlt időszakról és a jövőbeni tervekről elhangzott beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

(Hack István elhagyta az üléstermet, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.)

2./ Napirendi pont:

Javaslatok, hozzászólások

Dr. Pásztor László polgármester:

A beszámoló után áttérünk a lakossági kérdésekre, javaslatokra. Ha kérhetem, annak érdekében, hogy minél többen hozzá tudjanak szólni, a hozzászólás időtartamára figyeljenek oda és kérem, hogy nevüket és címüket is mondják meg a jegyzőkönyv számára. A hozzászólások előtt

megkérem Mittó Gabriellát, az önkormányzat közterület felügyelőjét és állatvédőt, hogy az állatvédőségről néhány szót szóljon.

Mittó Gabriella közterület felügyelő, állatvédő:

Az állatvédőség nem régóta működő szervezet Magyarországon. Pest megyében most alakult meg az állatvédőség, amely szervezetnek én is tagja vagyok. Az állatvédőrök tanfolyamon kapnak képzést. A bajba jutott állatok mentésével illetve az elkóborolt állatok hazajuttatásával, elhelyezésével foglalkozunk. Feladatunk segítség nyújtása abban, hogy az állatok az állatvédelmi törvényben foglaltaknak megfelelő ellátásban és elhelyezésben részesüljenek.

Dr. Pásztor László polgármester:

Köszönöm. Még egy fontos dologra hívom fel a figyelmüket, hogy az eb összeírásról ne feledkezzenek meg, ha eddig még nem tették meg, az eb összeíró lapot adják le. Szeretném bemutatni Önöknek dr. Kiss Csaba háziorvost, aki dr. Orosz Orsolya háziorvos körzetét vette át. Az I. számú körzet háziorvosa, kérem, hogy néhány szóval mutatkozzon be.

Dr. Kiss Csaba háziorvos:

Köszöntök mindenkit, vannak, akikkel már találkoztam a rendelőben. Eperjesről Csongrád megyéből költöztem ide családi okok miatt. 14 évig voltam házi orvos, remélem, hogy itt is ennyi időt el fogok tölteni házi orvosként.

Dr. Pásztor László polgármester:

Köszönöm. Most következnek a lakossági kérdések, hozzászólások.

Balogh Elek Szív u. 4. sz. a. lakos:

Kérem, hogy a község anyagi helyzetéről szóljon a polgármester úr, van-e adóssága az önkormányzatnak? Térképen lehet, hogy nem jól látom, a Géza hegy Fő út felé eső részén nincs útfelújítás, pedig mindenki tudja, hogy a vízelvezetés probléma. Tudom, hogy kevés a pénz, de ezen a részen, Szív utca, Rózsa utca, Akácfa utca környékén, a Katona József utca felé eső meredek részekre gondoljanak az útépitésnél.

Laczkovszki László Rózsa u. 8. sz. a. lakos:

A régi időkre szeretnék visszaemlékezni. 10 évvel ezelőtt volt az, amikor a robbantásokat gyakorlatilag megszüntették. Miért került most előtérbe? Régen 3 méter mélyre ástak le a robbantáshoz és csak kis hangja volt. Most az lehet a probléma, hogy nem ásnak kellő mélységig és ezért hangos a robbantás. Szeretném, ha ezzel továbbra is foglalkoznának, mert ez a honvédség hibája. Éveken keresztül a Rózsa utca környéke a betörések színhelye volt. Tavaly a rendőrkapitány ígéretet tett arra, hogy többször fog jönni a rendőrautó. Minden héten látok rendőrségi autót a napok különböző időszakában. Másik utcákban is látom a rendőrségi autót és ezt örömmel veszem. Nem tudom, hogy a polgárőrségnek van-e útvonala. Szeretném, ha ezekre a részekre a polgárőrség is eljutna, ennek nagy lenne a visszatartó hatása.

Király Lajosné Fő út 4. sz. a. lakos:

Egyetértek Laci bácsival, engem is megkeresnek a lőtér környékén lakók, felhíborítónak tartom a lőtérén a robbantást. Statikai vizsgálatra az ott lakóknak pénzük nincs. A honvédség nem végzi megfelelően a feladatát. A honvédségi terület egy része természetvédelmi terület. Azt említette a Polgármester úr, hogy erdősítést szeretnének. Mi lesz az árvalányhajjal és azzal a csodálatos területtel, ami ott van? Én ezt a területet inkább parknak képzelném el, hasonló játszótérnek a Birkás utcai részénél, a Liget utcai játszótér megtoldásával. Borzalmas állapotú az út a Háromházi részen, a busz nem tud közlekedni. Buszközlekedés problémás, az egészségügyi központokhoz nem tudnak eljutni az emberek. Ebben a területnek sürgősen intézkedni kellene és erre pénz

fordítani. Mennyi vagyonnal rendelkezik Erdőkertes? Mit kapnak a képviselők, mi az, amit ezért nyújtanak? Többet szeretnének látni a lakók abból a kertesi Naplóból is, hogy mit csinál egy képviselő. Testületi ülésen voltam és láttam egy térképet a csatornázásról. Az autóbusz fordulónál a tervezés alapján a vízvezetés meg fog oldódni. A terven vázolt megoldás véleményem nem megfelelő. A szociális otthon környékéről sok hordalék a Fenyves utcánál tervezett átereszt nem jelent megoldást. Sok hordalék érkezik a fönti Fő útról, megtelnek az aknák, beomlanak az utak. A Fő útnál az árkokat nem betonozzák ki csak a Kémény utcáig, illetve a Téglá utcáig. Az állomástól pocsék a járda, gyalogosan el lehet esni. Mikor lesz ez a járda felújítva? Hol közlekedjenek biciklivel? Közbiztonság terén az elmúlt három hétben förtelmes állapotokat tapasztaltam. Az állomásra a rendőrszolgálat nem jön be, a kábítószeresek ott vannak. Tavaly jól működő polgárőr csapat volt, akik jól működtek együtt a rendőrséggel. Nem gondolom, hogy a polgárőrök vezetését a polgármesternek kell ellátni. Akiket most megválasztottak, azok közül senkit nem láttam az állomásnál. Pocsék polgárőrség van ettől az évtől. A rendőrséggel hogy lehet együtt dolgozni, ha nincs meg a támogatásuk, két autóval nem lehet ellátni a közbiztonság védelmét. Ilyesmire kellene önkormányzati forrást biztosítani. Kérdezem a közmunkaprogrammal kapcsolatban mikor lesz munka? A szövetkezeti munka mikor, hol fog elindulni? Az önkormányzat annyi segítyt nem tud kifizetni, amennyire szükség lenne a településen lakók számára, ezért munkahelyet kellene biztosítani minél hamarabb Erdőkertesben. A vasútállomás múzeumként tervezett működése jó gondolat.

Németh Jánosné Fő út 124. sz. a. lakos:

Kérésem lenne a csatornatetőkkel kapcsolatban. A környékünkön a csatorna tetők hangosan zörögnek, kérem, segítsenek a zörgést megszüntetni. Többször jeleztem ezt a problémát, megnézték, próbálták kiékelni, de nem oldódott meg a probléma.

Richterné Jakubecz Katalin Rákóczi u. 20. sz. a. lakos:

A Nemes utca és a Thököly utca közötti részen a Rákóczi utcában nincs járda, az úttesten járnak az ovisok, az iskolások. Fekvőrendőrt ígértek, majd járdát, de egyik sem készült el. Kérem, hogy a 30 km-es sebességkorlátozó táblát tegyék ki. Az iskolásokat, ovisokat az úttesten viszik a szülők és még a busz is erre jár a szociális otthonba. De látom, hogy az áruszállító teherautók is előttünk járnak el.

Szigeti Balázs Vácbotyáni u. 14/c. sz. a. lakos:

Ahol én lakom, azok a telkek az Alagi gazdaság területéhez tartoztak. A Vácbotyáni utcában 155 méteres szakaszon közvilágítás nincs. A meglévő oszlopokon a világítás tökéletes, de az utcának ezen szakaszán nincs közvilágítás. A lakók még a pénzt is összeadnák, hogy legyen közvilágítási lámpa. Tudja a polgármester úr is, hogy ezen a részen rendszeresen a betörések. Ha ezt egyszer el tudná intézni a polgármester, megköszönné az utca. Csatornaépítés után a legszélső utcában ki van hagyva egy 310 méteres szakasz, amelyre valamilyen szilárd anyagot kellene kiszórni. A legszélső utca olyan homokos, ha nagy eső van, nem tudunk erre közlekedni.

Ertinger Géza Aradi u. 49.:

A T203 számú természetvédelmi terület, amelyről a hölgy említést tett, nem az árvalányhaj miatt lett természetvédelmi terület elsősorban. A természetvédelmi szakhatósággal együttműködve lehet elérni, hogy az előírásoknak megfelelő mélységben ássák ki a robbantáshoz a gödröt. Azért mondom ezt, mert láttam, amikor a tolólapot kihozzák, másfél méter mélységre kikotorják, leszórják a lőszereket és a bombatölcséreken lehet látni, hogy csak másfél méterre ásnak csak le. A piros turistajelzéstől Domonyvölgy felé van a természetvédelmi terület, ki van táblázva. A szociális munkahelyek teremtésével kapcsolatban javaslom, hogy Füzesgyarmat polgármesterével vegyék fel a kapcsolatot, jelentős eredményeket ért el Füzesgyarmat ezen a területen. Egyeztetni kell vele, mert eredményesen működik náluk a szociális szövetkezet. Ha a Nap utca környékén

nem lesz átereszt, akkor a meredek utcákról ömlik a víz a Géza utcába. Fontosnak tartanám a különböző vandál magatartások visszaszorítása érdekében a fiatalok körében a környezettudatos nevelés bevezetését, mert az ilyen nevelésnek most nem látni semmiféle jelét. A felújított vasútállomást összefirkálták. A várossá nyilvánításhoz véleményem szerint Erdőkertesnek kellene a vasútállomásnak lenni. Az erdőkeresi körzeti megbízott kocsját többször Veresegyházon látom. Nem értem, hogy a körzeti megbízott miért csak havonta egy alkalommal tart fogadóórát. Javasolom, hogy a közterület felügyelet is tartson fogadóórát. A szemetet nem az erdőkeresiek viszik a település határához, hanem Órbottyánból hozzák a szemetet. Régiós közterület felügyelet lenne az ideális, a köztes területeket is meg tudnák fogni.

Szima Sándor Fő út 156. sz. a. lakos:

Nem olyan régen egy csoporttal találkoztam bekiabáltak, hogy az önkormányzat nem csinál semmit, a Pásztor Laci nem a régi. Véleményem szerint a közmeghallgatáson felmerült kérdések elenyészőek ahhoz képest, ami volt Erdőkertesben. Régen a településen élő emberek igyekeztek a területüket rendben tartani, jó szomszédok voltak. Véleményem az, hogy most is egymással és a község rendjével foglalkoznak az emberek. De azt nem hallottam senkitől, hogy ha látja valaki eldobta a szemetet, szóljunk neki, mert ez nem a polgármester feladata. Szerintem a településen felmerülő kérdések nem azt jelentik, hogy nem jó a polgármester, nem jó a testület. Össze kell fogni Erdőkertesben, és ez nagyon fontos dolog. Örülök a most megválasztott testületnek.

Bozó Pál Kilencholda u. 12. sz. a. lakos:

A Pilisi erdőgazdaság az erdőket próbálja rendbe tenni. Ennek hatására az erdőben lévő rágcsálók ellepték a Kilencholdas utcát. Magunk próbálunk védekezni, de a rágcsálók irtásában segítségre lenne szükségünk. A szeméttel kapcsolatban nincs megoldás, a szemetet a takarítás után újra szétszórják. Radikálisan kellene megoldani ezt a kérdést, egy ember napi munkájába kerülne, nem erőltetné meg magát. Le kellene kérni azoknak az adatait, akik nem rendelkeznek szemétdíj fizetéssel, azt kell megbüntetni. Áldatlan állapot van a Kilencholdas utcában szemét ügyben. A szemétszállító munkások a zsákban lévő szemetet nem viszik el, az erdőszélen nem állnak meg, a szemét ott marad. Én szóltam az embereknek is, akik oda viszik a szemetet, hogy ne tegyék. Minősíthetetlen módon reagáltak erre.

Dr. Pásztor László polgármester:

Amennyiben most nincsen további kérdés, hozzászólás, igyekszem a kérdéseket megválaszolni. Azokról a témákról, amelyekről szóltam, kérem, hogy a korábbi beszámolómat fogadják el. Az önkormányzat anyagi helyzete. Az önkormányzat idei költségvetése 697 millió forint és jelenleg 10 millió forint adóssága van. Ez a pénz sajnos nem sok, a vegetáláshoz elegendő, de azért 10-15 %-ban terveztünk fejlesztésre, felújításra. Az intézményhálózat régi, ezekkel folyamatosan törődni kell, így a tervezett fejlesztés, felújítás keretét az intézményekre kell költeni, ebből a pénzből a szükséges legapróbb fejlesztésekre jut. Az útépítésről szóltam, terv van, amiben a gyűjtő utakat részesítettük előnyben, illetve azokat a gyűjtő utakat, amelyeknél az idei évben csapadékvíz elvezetés okán várható az út felújítása. A legfontosabb az, hogy próbáljunk meg alulról felfelé építkezni, mert legalulra kell a csapadékvíz elvezető hálózatot megépíteni. Ennek a tervezése folyamatban van, a csapadékvizes terveket a héten kapom meg, engedélyezésre adjuk be és a megépítéséhez próbálunk forrást találni. Ez több mint 10 km-es szakaszt jelent. A csapadékvíz elvezető hálózatot kell előbb megépíteni, utána lehet fölötte térburkolatot kiképezni, járdát, utat tenni. A meglévő anyagból az utcáknak a rendezését igyekszünk megoldani. A legkritikusabb szakaszok felújításra kerülnek. Ha nincs pénz a teljes úthálózatra, részenként fogjuk megépíteni, szakaszolva lesz az engedélyezés is. A robbantásokkal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy nem a mi hatókörünk. A korábbi ezredet 2012-ben leváltották, másik ezredes van helyette. A leváltott ezredesnél kialakult az a gyakorlat, hogy 3-3,5 méterre leásták a robbanóanyagot. Sajnos be kell látnom, hogy Budapesthez, ahol a legtöbb világháborús robbanószert találják és Gödön

van az erőgép, amivel az anyagot ki tudják hozni, Erdőkertes van a legközelebb. Erdőkertesben a talaj is megfelelő a robbantáshoz, a rezgéshullámokat is remekül elnyeli. Ez a terület tökéletes erre a célra. A Natura 2000-es övezetbe tartozik, de mindezeket felülírja, hogy magasabb rendű állami célokat szolgál, ezért ezt a területet robbantásra használják. Itt a mélység lehet az, ami meghatározza, hogy a robbantásból ki mennyit érez. Újra megkeresem az ezredet, köszönöm szépen a tapasztalatokat. Köszönöm a rendőrségről szóló pozitív szavakat. A rendőrség kapcsán szeretném elmondani, hogy van pénz a rendőrautó használatára, folyamatosan van benzin, az általunk átadott autóban is van. Haszonkölcsön szerződés alapján a rendőrség tankolja, a szervizelés a miénk. Benzin és szervizelés miatt nem állt az autó. A rendőrséggel kapcsolatban még szeretném elmondani, hogy tavaly volt egy program a rendőrségnél és az idén is van. A program keretében a kormány a rendőrségnek biztosított a Gödöllői Rendőrkapitányság területére plusz egy járőr autóval és két rendőrrel teljesített szolgálatot. Ezt a szolgálatot a rendőr szabadidejében teljesíti, amely szolgálatot megfizetik a rendőrök, így szabadidejében is a szakmájában dolgozhat. Ez a megerősítő szolgálat, amely Erdőkertesben mindennap megjelenik. Kézzel fogható eredménye van Erdőkertesben. Erdőkertes közbiztonsági szempontból a legfertőzöttebb, ezért van nálunk a megerősítő szolgálat. A polgárőrség az elmúlt időszakban a látszat ellenére már nem működött együtt a rendőrséggel, nem volt kapcsolata. 2015. februárban volt közgyűlés, ahol a tagság új elnökséget választott. Engem választottak meg elnöknek, Hack István képviselő-társamat alelnöknek, Hányik Gábor lett a titkár, Czégé Mihály és Boldizsár Dániel lettek az elnökségi tagok. Egyikünknek sem tanult szakmája ez, de úgy gondolom, hogy a feladatokhoz elsősorban jó szándék kell és igyekezet. Ez bennünk és a polgárőrség meglévő tagjaiban megvan. Rengeteg adminisztrációs problémával találtuk magunkat szemben már az első napokban. Az együttműködést szeretnénk megerősíteni a rendőrséggel, más települések polgárőrszervezeteivel is. A feladatokat az elnökség tagjai végzik feladatmegosztás alapján. Kérem, adjanak nekünk egy kis türelmet. Egyetértek azzal, hogy a jelenlét nagyon fontos, a nagyobb odafigyelés szükséges. Az a játszótér, amit a hozzászólások során említettek nem önkormányzati területen volt. Az ottani eszközök elrohadtak, mindenhol nem tudunk játszótérrel létesíteni. Egy új játszótér kialakítása, megépítése megközelíti a 10 millió forintot. A Kerepesre való eljutásban igyekszem segédkezni, de azt gondolom, hogy elsősorban a Gödöllőre eljutás lenne a fontosabb. A csapadékvíz elvezetés terve készül, amely mindennek az alapja. Ez prioritás, hogy a csapadékvíz elvezetés elkészüljön, forrást keressünk hozzá. A közbiztonságról szóltam, a polgárőrségnél a két autós szolgálatig szeretnénk eljutni. Szeretnénk a rendőrségnek újabb autót biztosítani, ha meg lesz a harmadik körzeti megbízott. Veresegyházon előfordulhat az erdőkeresi autó, mert van ebben egyfajta kölcsönösség a rendőrség és az önkormányzat között. A közfoglalkoztatásban annyival lehet gazdálkodni, amennyit az állam ad. A szociális szövetkezetnek is meg kell állnia a lábán, mint más gazdasági vállalkozásnak, mert ma a szociális szövetkezeteknek egyetlen előnyük, hogy tagjaiknak bizonyos összeghatárig térítésmentesen juttathatnak szolgáltatást. A közép-magyarországi régióban nem adnak START munkaprogramot. A közfoglalkoztatással kapcsolatos problémáinkat az országgyűlési képviselőnek is jeleztem és kértem segítségét. A DMRV felé többször jeleztük a csatorna fedél zörgését. Továbbra is jelezzük, lépéseket teszünk a megoldás érdekében. A Rákóczi utcai járdáról már többször beszéltünk. A járdaépítésre nincs pénz. A 30-as táblát kitesszük, de a szabály betartását ellenőrizni nem tudjuk, itt nem lehet a traffipax ellenőrző készüléket használni, mert a távolság rövid. A Vácbotyáni utcában minden oszlopon van lámpatest kivéve azt a szakaszt, ami itt a hozzászólásban elhangzott. Megkeresem a vállalkozót, mert van még pár ilyen oszlopos probléma a faluban, türelmet kérek, az idén megoldódik. A fűzesgyarmati példát megnézem, a jó tapasztalatokat át kell venni. A becsatlakozásoknál az átereszt fontosnak tartom. A vandalizmus miatt mi is el vagyunk keseredve, számunka is elrettenő. Legutóbb a Szent István parkban szembesültünk a padok rongálásával. A vasútállomás most is Veresegyházon van, ebben változás nem várható. A körzeti megbízotti tevékenység elindításához a településen irodát, járművet és irodát kellett biztosítani az önkormányzatnak. Az irodát biztosítottuk, folyamatosan használható

volt, autót és lakást biztosítottunk. A harmadik körzeti megbízott működéséhez már csak két feltételt kell biztosítanunk. A körzeti megbízotti irodát máshová szeretném áthelyezni, mert nem igazán használták, az iroda nem volt felszerelve a munkához szükséges eszközökkel. A közös közterület felügyeletre már volt gondolat, de nem valósult meg. Továbbra is foglalkozunk azzal, hogy a térfigyelő kamerarendszert Szada, Veresegyház és Erdőkertes területén közösen lehessen figyelni, Veresegyházon egy fő felügyelje és tudjon kapcsolatot teremteni rendőrséggel, polgárőrséggel. Ehhez már számítógépes szoftver is segítséget nyújthat, próbálunk ebbe az irányba haladni. Szakember közreműködését kérjük a Kilencholdas utcában a rágcsálók irtásához. Köszönöm a jelzést. A hulladék, szemét elhelyezésének kérdésével foglalkozunk, megnézzük, hogyan lehet a nyilvántartás adatait megkérni. Szólunk, hogy a zsákos szemetet is vigyék el. Ezt nehéz lesz elérni, mert a zsáknál nem tudják ellenőrizni, hogy a díjat megfizetik-e. A Vácbotyáni utcánál a szilárd burkolatot próbáljuk rendezni az idén.

Király Lajosné Fő út 4. sz. a. lakos:

Nem kaptam választ a bérekről. Az emberek nem tudnak a képviselők munkájáról. Mit mondjak az embereknek, nem tud mindenki a honlapról tájékozódni. A kertesi Naplóban nincs a képviselőkről és tevékenységükről semmi.

Dr. Pásztor László polgármester:

Ugyanakkora a bér, mint korábban volt, nincs emelkedés. A honlapon a költségvetéssel kapcsolatos anyag megtalálható. Erdőkertesben ugyanúgy működik a képviselő-testület, mint más településen. Érdemi együttműködést folytatunk a képviselő-társaimmal és ők egymással is. Bízom abban, hogy olyan időszakban is eredményesek leszünk, amikor nem felénk lejt a pálya és szembe fúj a szél, akkor is gólt tudunk rúgni és a nézőknek jó játékot tudunk mutatni.

Nagy Miklós Szatmári u. 3. sz. a. lakos:

Nagy örömmel vettük, hogy a várossá nyilvánításra pályázott az önkormányzat. Egyetlen kérdésem van ezzel kapcsolatban, a várossá nyilvánítás után Erdőkertes elnevezése marad Erdőkertes?

Dr. Pásztor László polgármester:

Marad Erdőkertes. Én is eljártam a gondolattal, de nem egyszerű a település átnevezése. Köszönöm Önöknek a részvételt, a Képviselő-testület közmeghallgatással egybekötött testületi ülését bezárom.

Kmf.

Dr. Pásztor László
polgármester

Vargáné Rajna Agnes
címzetes főjegyző